Akademia Wychowania Fizycznego

im. Eugeniusza Piaseckiego w Poznaniu R —_—

KSzP-2003- 157 /17 Poznan, dnia 14.09.2017 r.

Odpowiadajac prosimy powotac sie na
nasz numer pisma
POLECONY ZA DOWODEM DORECZENIA

Wszyscy wykonawcy

Dotyczy: Ustuge kompleksowego sprzatania Domu studenckiego AWF w Poznaniu, ul.
Rocha 9. KSZP-2003-17/17/2ZP.

Akademia Wychowania Fizycznego im. Eugeniusza Piaseckiego w Poznaniu, ul. Krélowej Jadwigi 27/39
na podstawie art.38 ust. 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych udziela odpowiedzi na pytania z dnia
12.09.2017 r.

Pytanie 1

W SIWZ zamawiajacy przewidziat do sprzatania powierzchnie wewnatrz wynoszacag 5.100 m2, tzn. ze
obejmuje ona pomieszczenia mieszkalne. Prosze w wskazanie czestotliwosci czynnosci sprzatania
wewnatrz pomieszczen mieszkalnych polegajgcej na zamiataniu i wycieraniu na mokro (myciu)
podtogi.

Odpowiedz 1
Sprzatanie catoroczne jest realizowane dwa razy w trakcie trwania umowy / pierwsze sprzatanie to

doczyszczenie wszystkich pomieszczen po zakonczeniu roku akademickiego - czerwiec/ lipiec oraz
kolejne po wynajmie okazjonalnym - w okresie sierpien- poczatek wrzesnia - dotyczy przygotowania
ok. 300- miejsc .

W pozostatym okresie sprzatanie dotyczy wylgcznie ciggdw komunikacyjnych oraz dwie toalety na
parterze. Na wszystkich pietrach znajdujg sie pomieszczenia kuchenne wymagajace posprzatania
kazdego dnia tgcznie z kuchenkami do gotowania .

Pytanie 2
Czy srodki w postaci mydta w ptynie, papieru toaletowego oraz recznikéw papierowych sg dostarczane

przez zamawiajgcego ? (w SIWZ jest informacja o pobieraniu tych srodkéw z magazynu DS).

Odpowiedz 2
Wszelkie srodki do wykonania zlecenia dostarcza wykonujacy ustuge sprzatania z wyjatkiem mydta

oraz papieru toaletowego, recznikow papierowych.

Pytanie 3
Czy worki do koszy - dostarcza wykonawca ?

Odpowiedz 3
Worki na $mieci dostarcz wykonawca zlecenia .

Pytanie 4
Jakiej pojemnosci sg kosze ?

Odpowiedz 4
Pojemnos¢ koszy na $mieci - 60 litrowe.
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